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 رديف متن سوالات بارم

 كامل كنيد.داخل كادر جملات زير را با كلمات  1
 

 اکسایش  -کاهش    -گالوانی    -پتاسیم    -غلظت    -سدیم    -دما     –الکترولیتی   

 

 .................اسيد چرب دانست.الف(صابون جامد را مي توان نمک..

 ب(براي هر واكنش تعادلي يک ثابت تعادل وجود دارد كه فقط به................بستگي دارد.

 ج(سلول سوختي نوعي سلول................است كه جايگزين مناسب براي سوختهاي فسيلي است.

 سبب................يون هاي هيدروژن مي شوند.ت(در واكنش فلز روي با محلول هيدروكلريک اسيد اتم هاي روي 

1 

 درستي و نادرستي عبارتهاي زير را تعيين كرده و در صورت نادرست بودن شکل درست آن را بنويسيد: 1.75

 الف(نيروي بين مولکولي غالب در چربي ها از نوع هيدروژني است.

 خوردگي آهن در محيط بازي به مقدار بيشتري انجام ميشود.ب(

 ج(در اثر برقکافت مواد يوني در حالت مذاب در كاتدفلز و درآند نافلز آزاد مي شود.

 ت(شکر در آب بصورت مولکولي حل ميشود و رسانايي بيشتري نسبت به محلول سديم كلريد دارد.
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 پاسخ دهيد. 1.5

 الف(عدد اكسايش كربن ستاره دار را محاسبه كنيد.
        H    
        │ 
CH3─C*─CH3     
        │ 
        OH 

𝑵𝑯𝟑 ب(در نيمه واكنش → 𝑵𝟐   استاكسايش نيتروژن چند درجه تغيير كرده عدد . 

3 

         با توجه به شکل پاسخ دهيد. 1

 قطره ي آب             

 محافظت مي شود.الف(در اثر خراش در سطح اين نوع آهن كدام فلز خورده مي شود و كدام فلز در برابر خوردگي 

               Sn 
                Fe 

 ب(چرا از آهن گالوانيزه نمي توان براي ساختن ظرف بسته بندي مواد غذايي استفاده كرد؟
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 در محلول چه رنگي  PHآب نوشته و مشخص كنيد رنگ كاغذ  در Baoو5O2N  معادله شيميايي واكنش اكسيدهاي 1.5

 مي شود؟
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 مورد علت را بيان كنيد.در هر  2.5

 الف(انحلال بنزين در هگزان مخلوط همگن ايجاد مي كند.

  ب(به شوينده هاي غير صابوني نمکهاي فسفات مي افزايند.

 پ(فلز آلومينيم با اينکه اكسايش مي يابد ولي خورده نمي شود.
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 .ت(محلول كات كبود در ظرفي از جنس روي قابل نگه داري نمي باشد

 باز كردن لوله مسدود شده با اسيد چرب از محلول غليظ سديم هيدروكسيد استفاده مي كنند.ه(براي 

 

 با توجه به شکل پاسخ دهيد.  2

 الف(جنس آند و كاند را تعيين كنيد.

 ب(با انجام واكنش جرم كدام الکترود كاسته مي شود؟

        

 را محاسبه كنيد.Ag/+E Ag باشد  cu=0/34/2+E cuپ(اگر 

 

 

                          نقش ديواره ي متخلخل در اين سلول چيست؟ت(
  

(𝑪𝒖𝟐+ ↑)          ( ↑ 𝑨𝒈+) 
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 به موارد زير پاسخ دهيد. 2.5

 الف(با توجه به واكنشهاي روبه رو:
+B+A→+A+B)1 

 
  +C+B→+B+C)2 

 تعيين كنيد.قوي ترين كاهنده و قوي ترين اكسنده را 

 

 ب(در آبکاري يک كليد آهني با فلز نقره :

 ا تعيين كنيد.(جنس محلول الکتروليت ر2                                           ا در كدام الکترود قرار مي دهند.(كليد ر1

 ج(جدول را كامل كنيد:

 سوسپانسيون كلوييد 

رفتار در 

 برابر نور

  

   پايداري
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 با توجه به شکل پاسخ دهيد: 1.5

                                         

 

  را محاسبه كنيد   HAالف(درصد تفکيک محلول 
+O3H                                               

                                                     
 

    HA              HB 
 

 را با ذكر دليل مقايسه كنيد HBو  HAي محلول انايي الکتريکرسب (
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51.  به موارد زير پاسخ دهيد  

 پر رنگ تر است ليتيمنقش فلزالف(چرا در ساخت باتري هاي جديد 
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 ب(براي افزايش خاصيت ضدعفوني كنندگي صابون از چه ماده اي استفاده مي شود 

 پ( دما چه اثري بر قدرت پاک كنندگي صابون دارد

 
 وجود داشته باشد  KOH هيدروكسيد مول از پتاسيم 0/02ميلي ليتر از يک محلول  100اگر در  1.5

 الف(غلظت يون هيدروكسيد را در اين محلول حساب كنيد

 محلول را محاسبه كنيد PHب(
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 محاسبه كنيد  1/75

 را محاسبه كنيد PHمقدار  006\0با درجه تفکيک  HAاسيد  مولار 1/0الف(درمحلول 

 را محاسبه كنيد  +𝑯باشد 4/7برابر  HAمحلول اسيد  PHب(اگ 
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 موفق و پیروز باشید.
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